



阿克托海乡将节前温暖送入千家万户!

阿克托海零距离 2017-09-01



点击“蓝色文字”关注我们吧!

在古尔邦节来临之际，阿克托海乡党委政府为让大家过一个欢乐、祥和的节日，对全乡“四老人员”、老党员、各驻村工作队、贫困、低保户、残疾人等进行了走访慰问，为他们送去了党组织的关怀与祝愿!

8月31日阿克托海乡党委、政府开展了大走访、大慰问活动。阿克托海乡民政部门赶在古尔邦节之前把全乡低保户补助发放到每一个低保户手中，并对全乡各村（场）困难群众发放米、面、油等生活必须慰问品，把党委和政府的祝福与慰问送到他们手中。





乡党委书记艾山江·玉苏普同志、乡党委副书记、政府乡长唐子龙同志为
正、副组长组成慰问组，向各级工作队成员致以节日的问候，对工作队全体成
员“舍小家、顾大家，始终坚守在工作岗位，服务群众，为社会稳定和长治久安
做出贡献”的精神致以崇高的敬意，同时，慰问组成员将乡党委、政府致各级工
作组成员节日前慰问品送到驻村工作队手中，使各级驻村工作队能真切感受到乡
党委、政府的关怀。



乡党委书记艾山江·玉苏普同志在慰问过程中也对驻村工作队成员提出了党委、政府殷切的希望，希望大家要站在维护社会稳定的政治高度，忘记浮名，忘记疲惫，忘记风

险，忘记年龄，坚守在工作一线，继续发扬良好的工作作风和“钉钉子”精神，扎实贯彻落实上级党委的决策部署，交一份人民满意的答卷。

我们坚信在党委书记艾山江·玉苏普同志的带领下，阿克托海乡的明天会更好，阿克托海乡会以优异的成绩向“十九大”献礼。（通讯员：孙祥）



自治区环保厅驻乌什县阿克托海乡吉格代力克村工作队开展节前走访慰问帮扶活动

8月31日，自治区环保厅驻乌什县阿克托海乡吉格代力克村工作队带着米、面、油等慰问品，走进“四老人员”、贫困群众、宗教人士以及服刑人员家中展开节前走访慰问帮扶，将节日的祝福、党和政府的关怀带到他们身边。

受自治区环保厅党组成员、副厅长、“访惠聚”驻村工作队总领队孙建新委托，8月31日上午，环保厅驻吉格代力克村工作队副队长王栓哲带领慰问组，首先来到老党员再妮罕·赫则木家，关切地询问她的健康和生活情况。

王栓哲说：“古尔邦节快到了，我们受孙建新副厅长委托来看望您，感谢你为吉格代力克村稳定发展和妇女工作做出的贡献，提前祝您和家人节日快乐，身体健康。”

再妮罕·赫则木是村里的“四老人员”，曾担任过多年村委会妇女主任职务，即便目前在家，她也不忘党的恩情，十分关注村里的发展。她激动地说：“这么多年，党组织没有忘记我，时刻关心着我，逢年过节还常来看望，这让我很感动。今年你们工作队一来就帮助村民盖房子、安装自来水，还发化肥、修水渠，帮助村里的年轻人外出打工，特别是让村里的妇女在家门口实现就业增收，村民们打心眼里非常欢迎这支工作队。”

王栓哲感谢老人家为村里发展建设作出的贡献，希望她给工作队多提宝贵意见，监督工作队更好地做好维护稳定、服务群众工作。走访慰问中，慰问组每到一户，都和“四老人员”、宗教人士拉家常、问冷暖，询问他们的家庭生活状况，向他们表示节日的问候，祝福他们身体健康。大家纷纷表示：“感谢党和政府让我们过上了好日子，我们会坚定不移的维护民族团结和社会稳定，为村里的发展做出积极的贡献。”

慰问组来到村里的贫困户图尔荪罕·吐尔逊家，正在给院子里乱跑的十几只小鸡喂食的她，看到工作队带着慰问品来看望，眼睛很快湿润了。她说：“前些日子工作队刚给我发放了十几只鸡苗，要过年了还送米面油给我，我很感谢你们工作队，有你们在，我相信日子会越过越好。热合曼特！”

当天上午，自治区环保厅驻乌什县阿克托海乡吉格代力克村工作队集中开展节前走访慰问，向村里的“四老人员”、贫困党员、五保户、贫困户、宗教人士、收押人员家庭等18户每户发放面粉25公斤、大米25公斤、食用油5升。驻村工作队还向村里今年计划脱贫的97个贫困户每户发放15只鸡苗，鼓励他们发展庭院经济脱贫致富。

同时，工作队员还开展“一对一”帮扶户节前慰问帮扶活动。9名工作队员先后来到各自的帮扶点上，走访慰问“一对一”帮扶户，提前送上节日的祝福。与以往不同，这次节前慰问品是每户三袋高效化肥。工作队副队长刘寒峰说：“进入9月份，村民们就要为冬小麦播种做准备了，我们队员商量决定向我们的“一对一”帮扶户每户赠送3袋高效化肥，解决农资短缺问题。”

阿依图尔荪·吾斯曼激动的说：“感谢工作队的关心，我们会好好劳动，争取早日脱贫，过上好日子。”



阿克托海乡托万克墩其格村已经热闹起来欢度古尔邦节啦！



“你们借助这个节日活动向我们宣传‘维护社会稳定从自身做起’，这个搞得很好，老百姓都能听得懂，大家希望工作队多搞这样的活动，热合买提！热合买提！”乌什县阿克托海乡托万克墩其格村村民艾尔肯·艾散拉着工作队队长阿不力米提·吾甫尔的手激动地说。

8月30日中午，为喜迎古尔邦节，乌什县环保局驻阿克托海乡托万克墩其格村工作队组织全村村民“同吃一锅饭，同连一条维稳心”活动。村党委副书记艾海提·艾克木与工作队队员达吾提·牙合甫两位同志为大家做了一大锅肉抓饭。村民们开心得吃着手抓饭，这样的聚会让工作队与村民的心更近了。

晚上，工作队精心组织了欢度“古尔邦节”大型文艺活动。村两委班子成员和村民们也积极参加了活动，表演了维吾尔族舞蹈木卡姆、顶碗舞、麦西来甫及都塔尔弹唱、小品、猜谜语、独唱等精彩节目。

据了解，工作队驻村以来，经常利用节日开展“民族团结一家亲”、“同吃一锅饭，同连一条维稳心”活动，截至目前共举办各类活动10余场次，村民参加人数达600多人次，发放各类宣传材料1200余份，发放联系卡300余张。

(通讯员：甄妮)

共同欢庆我们的节日！



通过节前慰问传达了乡党委政府对全乡群众的深切关怀，让大家深切感受到了我们阿克托海乡这个大家庭的温暖与亲情。



编辑：刘文俊

终审：田斌

小编在此祝大家古尔邦节快乐！

